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ZAWIADOMIENIE O SESJI RADY MIEJSKIEJ W OZIMKU

informator_RM

Sesja Rady Miejskiej w Ozimku odbędzie się  30 czerwca 2014r. (poniedziałek) o godz. 15.15 w Sali
Narad (pokój 20) Urzędu Gminy i Miasta w Ozimku przy ul. ks. Jana Dzierżona 4B.
Porządek obrad:

   I.     Interpelacje Radnych.

II.       Podjęcie uchwał :

1.   w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Domu Kultury w Ozimku za 2013 rok

      (projekt uchwały, druk nr 1);

2.  w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2013 rok   (projekt uchwały , druk nr 2);

3.  w sprawie udzielenia Burmistrzowi Ozimka absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy
Ozimek za  

    2013  rok (projekt uchwały , druk nr 3);

4.  w sprawie „Aktualizacji Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Ozimek na lata 2014-2017 z  

    perspektywą  na lata 2018-2021   (projekt uchwały , druk nr 4);

5.  w sprawie nadania nazwy ulicy na drodze wewnętrznej w Grodźcu  (projekt uchwały , druk nr 5);

6.  w sprawie dostosowania  opisu granic  okręgów wyborczych gminy Ozimek do stanu faktycznego
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    (projekt uchwały , druk nr 6);

7. uchylająca Uchwałę Nr III/19/11 Rady Miejskiej w Ozimku z dnia 17 stycznia 2011r. w sprawie
określenia 

   warunków i trybu finansowania  zadania własnego Gminy Ozimek w zakresie  tworzenia 
warunków

   sprzyjających rozwojowi sportu    (projekt uchwały , druk nr 7);

8. w sprawie zmiany budżetu gminy na 2014r.   (projekt uchwały , druk nr 8);

9. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  (projekt uchwały , druk nr 9);

 III.    Ocena stanu przygotowań do sezonu turystycznego.

  IV.    Ekologia w gminie:

-        ilość przyłączy  do kanalizacji w sołectwach, w których jest ona zakończona,

-        stan zaawansowania inwestycji kanalizacyjnych w pozostałych sołectwach.

   V.    Zapoznanie się z protokołem Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli w zakresie
wydatkowania

         środków budżetowych na adaptację  części budynku przy ul. Sporackiej  w Krasiejowie  na
pomieszczenia 

         biblioteki oraz Izbę Historii Wsi.

  VI.   Kwartalne sprawozdanie Burmistrza ze swojej działalności, w tym informacja  o podmiotach

         gospodarczych w gminie.

 VII.   Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

VIII.   Sprawy różne i organizacyjne.

/-/Joachim Wiesbach
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